

# 温州男子携近百万公款逃跑 嫌重将50万现金扔垃圾箱

□据《钱江晚报》

近来,温州市洞头县流传一个消息:某银行负责给ATM机加钞的加钞员,带着98.7万元公款跑路了。

16日,事件的主角——建设银行洞头支行的加钞员林某在逃跑一个多月后,在丽水市莲都区被捕。

随后,他的表现让人瞠目结舌。审讯时,他用跳舞来“庆祝自己终于被抓”;问到卷走的近百万元巨款去向时,他说因为太重,已经把其中50万元扔进垃圾箱,“给捡垃圾的人送点福利”。

## 加钞员,携款近百万元突然跑路

今年的10月5日,洞头县警方接到报案,建设银行洞头县支行的加钞员林某,在加钞期间将98.7万元巨款装进背囊逃跑,去向不明。

17日,一名知情人士向记者讲述了当天的事发经过。

当天早上,林某很早到银行,告诉同事们要先取出约170万元现金,等另一个同事到了,就一起去给取款机加钞。拿到钱之后,林某把这笔钱装在两个背包里,一个装了98.7万元,另一个装有70多万元。他把装有近百万元现金的背包偷偷放在了办公桌下。等加钞的同事赶到,林某拿着装有70多万元的包,出门加钞。

当天下午,林某带着装有近百万元公款的背包,坐出租车到了温州,打电话告诉妻子说参加同学会,出去几天。

## 守着巨款“蜗居”月余,吃饭都是路边摊

为躲避警方追捕,林某逃到了无亲无故的丽水。林某先是躲在经济开发区,买了电脑、游戏机和两床棉被,“蜗居”在一个出租房内。尽管守着很多钱,他吃饭还是在路边摊上打发。躲了两个星期,他胆子大了些,在市区万丰小区租了间房子,还预付了一个季度的租金。

万丰小区的租住人员比较复杂。16

日上午,派出所民警到这一带排查。

来到林某的房间时,林某一边上网打游戏,一边拿出身份证让民警检查,表现得相当镇定。但是民警感觉,他的气质,与他“来丽水找工作”的说辞有些不对上。

民警将林某的身份报给所里同事,很快,林某的真实身份被查出来:网上逃犯。

面对民警的质问,林某站起来踢了踢床下的背包:“钱在这里。”

## 他自称扔掉50万现金,用跳舞庆祝被抓

审讯期间,林某的表现一直让人诧异。面对警方的质询,他跳起了舞,理由是“庆祝自己被抓”。

被捕时发现的背包里,只有40多万元现金。对另外50万元现金的去向,他说:“因为很难背,扔了部分到垃圾桶里,算是给捡垃圾的人送点福利,做点好事。”

对作案动机,林某选择沉默。目前,本案在进一步审理中,对失踪的50万元现金,警方仍在进行追查。

## 长治“公考状元体检被刷”续 确有暗箱操作6人被追责

□新华社太原11月18日电(记者 梁晓飞)

长治市纪委、监察局经调查了解后确认,引起网民关注的“公考状元体检被刷”事件确有暗箱操作。17日,长治市委、长治医学院党委分别召开会议,对长治市人力资源和社会保障局党组成员、副局长、公务员招考工作领导小组办公室主任赵波等6名相关责任人进行责任追究。

长治市委决定,免去赵波长治市人力资源和社会保障局党组成员、副局长、公务员招考工作领导小组办公室主任职务,撤销吉新瑞长治市人社局公务员科科长职务,对上述二人涉嫌违纪违法的问题正在进行调查。

长治医学院党委决定,给予长治医学院附属和平医院副院长陈广斌行政记过处分。撤销韩玉梅和平医院健康体检科主任职务,停止祁露霞主检医师职务,解除检验技师杨文芳与和平医院的劳动合同关系,涉嫌违纪违法问题正在进行调查。

长治市纪委监察局调查组还发现长治市人力资源和社会保障局、长治医学院附属和平医院有关人员和递补考生家长涉嫌严重违纪违法问题。目前已经会同长治市检察院、长治医学院纪委就此立案调查。

## 西安爆炸赔偿标准 参考上海静安火灾 静安火灾每名遇难者获赔96万元

□据 西部网

17日记者从西安嘉天国际“11·14”爆炸通报会上了解到,此次爆炸的赔偿将参照上海“11·15”静安大火赔偿标准,目前赔偿方案正在报批。上海静安大火赔偿标准为每位遇难者约96万元赔偿和救助金。

2010年11月15日下午,上海市静安区胶州路718号一栋28层的教师公寓发生大火,大火共导致58人遇难,71人受伤。

## 甘肃校车事故每名遇难者 将获赔43.6万元

□据 人民网

甘肃庆阳榆林子镇“11·16”特大交通事故发生后,根据相关赔偿标准,政府部门拟定对每一名遇难人员赔偿人身保险、优抚救助金共计43.6万元。部分参加了商业保险的遇难幼儿及受伤幼儿的赔付金额已经通过“绿色通道”拨付到正宁县支公司。

## 拍卖公告

受洛阳市中级人民法院委托,我公司定于2011年12月6日15时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖洛阳市瀍河回族区启明南路135号的启明星公寓01栋00单元204室房产(408.18平方米),有意竞买者请于2011年12月5日16时前向人民法院指定账户交纳保证金30万元(以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。  
标的展示时间:自公告之日起至2011年12月5日  
标的展示地点:标的物所在地  
拍卖机构咨询电话:0379-63216922 13503885161  
产权交易中心咨询报名电话:0371-66285716 66285715  
法院监督电话:0379-62325608  
工商监督电话:0371-68852699  
河南德惠拍卖有限公司

## 熊猫幼儿园的“阳光午餐”

11月17日,一只熊猫“童星”边吃边等着将上前与它合影的客人。

位于四川省雅安市的中国保护大熊猫研究中心碧峰峡基地里有一所特殊的熊猫幼儿园,基地的工作人员在这里照料着10多只断奶后的幼年熊猫。入冬的中午迎来久违的阳光,幼年熊猫们集体出动晒太阳,个个懒洋洋躺在地上吃着工作人员准备好的营养午餐,憨态可掬的模样引来游客们的阵阵欢笑。

新华社记者 李桥桥 摄



# 无业男借高利贷 1万元滚成140万元 广东一男子被迫抵押家中唯一的房产,写悔过书求助警方和律师

□据《羊城晚报》

自称借高利贷,1万元本金连本带利变成了140万元,顺德男子阿龙瞒着父母,将全家唯一的房产抵押给债主。目前,全家面临“睡马路”的境地,阿龙写下悔过书,求助于律师和警方。

## 首次借贷万元

阿龙今年20岁出头,无业。去年4月,阿龙的堂弟因无证驾驶,摩托被扣,需要交纳罚款才能领回摩托车。两人一商量,就向当地一名放贷者借了1万元,约定月利息为15%(即每月1500元利息)。交纳罚款后,其余的钱被二人用于各种消费。用阿龙的话说,相对于自己无固定经济来源的状况,他当时的花钱方式属于“挥霍”。

## 用高利贷还高利贷

很快,高额的利息让阿龙无法承受。“鬼使神差之下,我想到了用高利贷还高利贷。”阿龙说,他又找到了另一名放贷者,以

12%的月息,借下了1.5万元,并还清了第一笔债务。

成功过了一关,阿龙尝到了甜头,却没想到身后的巨额利息正向他滚来。阿龙称,截至今年5月,他用自己以及朋友的名义,向数个不同的放贷者,分别借下了1万元至3万元不等的债务,月息均在10%以上。阿龙承认说,这些钱均是用于“日常挥霍”。

今年5月,其中一名债主老朱找上门来。“他让我签一个《停息协议》,说能简化债务,就是把所有债务都当成是欠他的,总共连本带利55万元。”阿龙说,当时他算不清究竟欠下多少债务,在对方“略带强迫”的态度下,签下了协议。

## 抵押房子还贷

今年8月初,阿龙欠老朱的债务已达80万元。老朱知道阿龙家还有套房子,“他说,要不抵押房产,要不你去跳楼。”阿龙说,在对方的威胁下,他编了借口,让父母将房产过户到了自己名下,随即抵押给老朱。“后来老朱又把房子以100万元抵押给了一个广州人,广州人又以140万元抵

押给了一个中山人。”阿龙说,至此,他的债务已经全部还清,但自己却一分钱没剩。

11月3日,阿龙家来了几个看房的人,并自称是新屋主,要求阿龙家人在10日内搬离。至此,家人才知道了阿龙的债务之事。即将失去唯一房产,面临流落街头的窘境,阿龙家人尝试报警,但警方以事件属于民事纠纷为由,依照相关规定未予立案,并建议通过诉讼解决。

## 写悔过书求助

17日上午,阿龙在父母、大伯的陪同下,向律师求助。经过律师和家人粗略的计算,阿龙的总借款本金约为14万元,用于阿龙自身开销的金额不到10万元。但由于初次欠债2个月,阿龙就已经连利息都还不上,导致最终的欠债总额变成了140万元。

阿龙在悔过书中表示后悔:“放高利贷者不断诱惑、威胁,是我瞒着父母抵押房子的原因。希望其他年轻人能引以为戒,不要借高利贷。我愿意承担一切法律后果,只希望家人能够安宁,保住房子。”